
Bestyrelsesmøde 

 Hedens Golfklub 
 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 29. marts 2023 
 

Tilstede: 

Mikael Killerich  _________________________________________ 

Lilian Pudselykke   _________________________________________ 

Inge Siig Nielsen  _________________________________________ 

John Klint   _________________________________________ 

Sillads Jepsen   _________________________________________  

Claus Nielsen  _________________________________________ 

Poul K. Andersen   _________________________________________ 

 
1. Underskrift af referatet fra sidste møde 

Referatet, der i februar er elektronisk godkendt og lagt på klubbens hjemmeside, blev underskrevet 
af bestyrelsen. 
 

2. Nyt fra formanden 
Arbejdsdagen fredag d. 24. marts var kendetegnet af en rigtig god indsats fra de fremmødte, men 
desværre deltog der ikke ret mange af klubbens medlemmer.  
De fleste fra Baneudvalget, samt en del øvrige hjælpere, fik ved effektiv og koncentreret arbejde 
allerede fra morgenstunden gennemført den vigtige opgave med etablering af vand og strøm til 
den nye Driving Range. 
7-8 af vores kvindelige medlemmer udførte et stort oprydnings- og klargøringsarbejde i klubhuset, 
således det fremstår pænt og ryddeligt til sæsonstarten.  
Klargøringen af banen mv. blev til gengæld kun udført i begrænset omfang. Kun 3-4 af klubbens 
øvrige medlemmer deltog i denne del. Derfor blev aktiviteterne begrænset til lidt beskæring på et 
par huller samt opsætning af nye markeringspæle til erstatning for de knækkede og manglende.  
Den påtænkte opgave med klargøring af bunkerne blev udsat til senere. Denne beslutning havde 
også baggrund i de dårlige vejrforhold, som har kendetegnet tiden op til arbejdsdagen. Bunkerne er 
p.t. ikke til at arbejde i, og derfor forventes der heller ikke optimal klargøring til Åbningsmatchen. 
Arbejdet med klargøring af bunkere forventes iværksat senere af Baneudvalget og de hulansvarlige, 
således de er klar til de kommende turneringer, herunder Regions Golf matcher, fra medio april.  

Uden at ville blande sig for meget i udvalgets dispositioner, vil bestyrelsen overveje en indstilling til 
Baneudvalget om, at vi sammen arbejder på at forsøges med lidt mere strukturerede 
arrangementer i forbindelse med kommende arbejdsdage.  
Der kan måske overvejes en anden placering af arbejdsdagene, ligesom der evt. kan tilknyttes lidt 
flere hyggeaktiviteter på dagen samt en lidt mere klar arbejdsplan og opgavefordeling. 
Alt sammen er i håbet om, at vi kan få flere medlemmer til at medvirke til den fælles indsats for at 
vedligeholde tingene i vores klub. 
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3. Åbningsmatchen 
Matchen forventes i skrivende stund afviklet 1. april som planlagt.  
Den afvikles i år som almindelig stablefod turneringmatch i 2 rækker. 
 

4. Gennemgang af opgaver og prioriteringer 
Vedrørende søgning af midler fra diverse fonde holder vi øje med mulighederne.  
Evt. ansøgninger jf. vores behov varetager Inge. 
Vanding af banen forberedes og klargøres med mulighed for start omkring 1. april. Det eksakte 
tidspunkt er naturligvis afhængig af vejret. 
Regnskab i forbindelse med lokaletilskud indsendes af Mikael senest 1. maj. 
John sikrer, at kasser til målebånd og andet udstyr klargøres til turneringerne. 
Baneudvalget forsøger at få opsat skilte med advarsel til fodgængere på Kalk Caminoen hurtigst 
muligt. Skiltene skulle være klar. 
En ajourføring og opdatering af klubbens hjemmeside er tiltrængt. Poul har udarbejdet et forslag, 
som blev godkendt af bestyrelsen, og iværksætter snarest i samarbejde med Steen Sørensen, der 
fortsat hjælper klubben med opslag mv. på hjemmesiden. 
 

5. Status for skur 2 – John  
Vi afventer fortsat iværksættelsen af den ønskede opstilling af skuret i tilknytning til ny Driving 
Range, da vi endnu ikke har modtaget den ansøgte tilladelse til opstilling. 
 

6. P-hus til Golfbil – John  
Som for skuret under pkt. 5 afventer vi den ansøgte tilladelse til opførelse af et halvtag, hvor 
den gammel boldautomat var placeret. 
 

7. Status for overbygning af Terrassen ved bagrummet 
Under hensyntagen til de aktuelle økonomiske omstændigheder arbejdes der videre med 
mulighederne for på et tidspunkt at kunne etablere overdækningen. 
Der er iværksat ansøgning om tilladelse til opstilling, således vi ikke skal afvente dette, hvis det viser 
sig muligt at gå i gang med projektet.  
 

8. Økonomi / antal medlemmer 
Pr. 29. marts udestår af forskellige årsager manglende kontingent betaling fra 5 hidtidige 
medlemmer. For nogens vedkommende har der været problemer med modtagelse af fakturaen. 
Kassereren har aftale om snarlig betaling med de fleste og følger løbende op sagen. 
Pr. dags dato er aktuel status for medlemmer på i alt 199, heraf 188 senior, 5 u/25, 2 ynglinge, 
1 fleks medlem og 3 passive medlemmer. 
Heri er medregnet de 5 medlemmer, som endnu ikke har betalt kontingent. 

Klubben har modtaget 4 OK kort, der af praktiske årsager skal anvendes ved tankning af køretøjer i 
forbindelse med banearbejde. 

Det er også besluttet at indgå sponsoraftale med OK, således kortholderes bonus tilgår golfklubben. 
Der vil tilgå nærmere vedrørende ordningen, og det forventes at en OK repræsentant kommer til 
stede i klubben, evt. i forbindelse med en turnering, hvor der kan indgås aftale om OK kort.  
Der vil i samme forbindelse også være mulighed for evt. at få tilknyttet en anden bonus modtager 
på et eksisterende OK kort.  
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9. Begynderkurset 29-30. april 
Der er dags dato kun 2 tilmeldte.  
Derfor iværksættes omgående yderligere opslag og annoncering, bl.a. ved udlevering/opslag af 
information i de nærmeste byer, opslag på INFO stander ved Brugsen i Frederiks, samt et forsøg på 
at gennemføre en aktivitet med Åbent Hus i klubben i Grønhøj i løbet af april. 
Et Åbent Hus-arrangement vil selvfølgelig kræve ressourcer fra klubben, så der vil i nærmeste 
fremtid blive rettet forespørgsel om hjælp til nogle af vores medlemmer. 
 

10. Eventuelt. 
Sponsorudvalget er næsten færdigt med indgåelse af årets aftaler. Sponsorerne har været virkelig 
positive omkring sponsoraterne. 
Baneudvalget indkøber 3 manglende måtter til udslag på Driving Range.  

Annoncering vedr. undervisning og træningsmandage ved PRO træneren i løbet af foråret er 
bekendtgjort i det netop udsendte Nyhedsbrev. 
Invitationen til undervisning vil også blive annonceret på klubbens hjemmeside medio april. 

Der gøres opmærksom på, at skab nr. 15 i bagrummet er reserveret til klub materialer, herunder 
scorekort mv. 
Dvs. at ved evt. mangel på scorekort i greenfee rummet kan de hentes i dette skab. 

Dansk Golf Union indfører den 29. marts det Digitale DGU-kort. Alle aktive golfspillere får en digital 
version af deres DGU-kort, som kan tilgås via smartphone. 
På grundlag heraf vil klubben i nærmeste fremtid forsøge at fremstille en kort procesbeskrivelse og 
vejledning, som vil tilgå medlemmerne via hjemmesiden eller på mail. 
Dem som ”kan selv” har mulighed for at læse mere om det digitale kort – og installere det – på 
følgende link: 

Mere om det digitale DGU-kort | Dansk Golf Union 

Det skal understreges, at indehavere af det fysiske DGU-kort fortsat kan anvende dette. 
 

11. Næste møde  

Tirsdag d. 18. april 2023 kl. 19:00 hos Inge.  

 
Referent: Poul K. Andersen 

 

https://www.danskgolfunion.dk/artikel/mere-om-det-digitale-dgu-kort

